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Ο Μητροπολίτης Σπάρτης τέλεσε τα εγκαίνια του 
Δημοτικού Μουσείου Γιάννη Ρίτσου στη 
Μονεμβασιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

​Παρουσία της Υπουργού Πολιτισμού Λίνας Μενδώνη, 
χοροστατούντος της τελετής του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου και πλήθους κόσμου 
πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του Δημοτικού Μουσείου 
Γιάννη Ρίτσου, στην καστροπολιτεία της Μονεμβασίας.

Η μετατροπή της ιστορικής οικίας του Γιάννη Ρίτσου σε μουσείο, μετά την 
εξαγορά της από τον Δήμο από την οικογένεια του ποιητή, υλοποιήθηκε με 
χρηματοδότηση του Υπουργείου Πολιτισμού, με προϋπολογισμό 276.000 ευρώ, 
μέσω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης με τον Δήμο 
Μονεμβασίας, την Περιφέρεια Πελοποννήσου και τον Αναπτυξιακό Οργανισμό 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Πάρνωνας Α.Ε.». Το έργο περιελάμβανε εργασίες 
έρευνας, καταγραφής και μουσειολογικής τεκμηρίωσης, τη μελέτη και τον 
σχεδιασμό της χωροθέτησης των εκθεσιακών χώρων, την οργάνωση και 
παραγωγή των εκθεσιακών μέσων, καθώς και την κατασκευή των τελικών 
υποστηρικτικών υποδομών. Μέσα από σύγχρονα εκθεσιακά μέσα, ψηφιακές 
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εφαρμογές και διαδραστικές εμπειρίες, παρουσιάζεται το πολυσχιδές έργο, η 
προσωπικότητα και η ακατάλυτη σχέση του ποιητή με τη γενέτειρά του.





Η Λίνα Μενδώνη με τον Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίο, τον Θανάση Δαβάκη και τον Ηρακλή Τριχείλη (πηγή: ΥΠΠΟ)

Στην τελετή των εγκαινίων παραβρέθηκαν ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας και 
Βουλευτής Π.Ε. Λακωνίας Θανάσης Δαβάκης, οι Βουλευτές Π.Ε. Λακωνίας Νεοκλής 
Κρητικός και Νάγια Γρηγοράκου, ο Αντιπεριφερειάρχης Λακωνίας, Θεόδωρος 
Βερούτης, ο Δήμαρχος Μονεμβασίας, Ηρακλής Τριχείλης, ο Δήμαρχος Σπάρτης 
Μιχαήλ Βακαλόπουλος, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων 
Πελοποννήσου και Δήμαρχος Καλαμάτας Θανάσης Βασιλόπουλος, η Προϊσταμένη 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λακωνίας, Ευαγγελία Πάντου, ο Διευθύνων Σύμβουλος 
του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Πάρνωνας Α.Ε.», Μαρίνης 
Μπερέτσος, υπηρεσιακά στελέχη του ΥΠΠΟ και πλήθος πολιτών.
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